



■法國駐港總領事柏雅諾向偉仔頒發勳章。

■左起：劉嘉玲、偉仔媽媽、嘉玲媽媽、偉仔妹妹、梁朝偉、偉仔外甥女及偉仔妹夫共同出席見證榮譽時刻。

香港文匯報訊（記者李慶全）梁朝偉昨日於法國駐港領事官邸接受法國文化及通訊部頒授之「法國藝術與文學軍官勳章」，以表彰其在電影藝術領域的傑出成就，並由法國駐港總領事柏雅諾授勳，成為首位獲頒「軍官勳位」的華人男演員，過去有杜琪峯與施南生獲頒同等榮譽，王家衛則是獲頒過更高一級的「司令勳位」。

■梁朝偉獲頒的法國藝術與文學軍官勳章。

梁朝偉 獲頒法國軍官勳章

嘉玲讚夫乃「香港資產」引以為傲

授勳儀式上，偉仔偕太太劉嘉玲一同亮相，而偉仔母親及家人、嘉玲母親齊出席見證這光榮一刻，圈中好友王家衛與太太、曾志偉、鍾鎮濤與太太、邱淑貞與老公沈嘉偉、杜德偉夫婦、葉童夫婦及呂方等到來支持予以祝賀。

偉仔黑色西裝官骨與嘉玲的高貴低胸黑裙襯到絕，兩人恩愛地到場，授勳儀式開始，偉仔全程臉帶笑容，接受頒發榮譽後，偉仔以英語說出感受：「很高興獲得這項榮譽，我會跟我太太及家人分享，多謝！」太太嘉玲隨即吻賀偉仔，對老公受勳與有榮焉！之後偉仔再跟家人及一眾好友開懷合照，完成訪問便浩浩蕩蕩開派對慶祝。

一入片場便能入戲

偉仔這次獲頒「法國藝術與文學軍官勳章」，他高興地表示：「好開心！好榮幸！這榮譽不單只是對我個人而言，因為電影不是一個人製造出來，所以是對以前所拍過的香港電影整體的肯定，我也要與曾經一起合作的人分享。」對於嘉玲說要好好保護他這個「香港資產」？偉仔表現謙虛：「不是，我只是一分子！」

偉仔將於月底生日，他還未想到哪裡旅行，即使新戲未開工也要準備前期工作，因戲中要講普通話，現在等王家衛劇本的時候，要找老師練好普通話，也希望前期功夫做足，能於兩個月內完成。會

否擔心一拍又要很長時間？他笑指這次不是王家衛做導演，故也不擔心。偉仔坦言過去所拍的都是很沉重的劇情片，今年會轉一個角度，一連拍攝三齣喜劇，包括愛情、動作及推理喜劇。但休息了好一段時間，再投入拍戲會否很難適應？偉仔笑言拍了幾十年戲，一入片場便可以投入到。之前幾年才拍一部戲，現是否要追回失去的時間？他說：「也不是，拍戲應該要有效率，湊巧三個題材自己也喜歡，也是一種緣分，其實喜劇也不比劇情片輕鬆，像最快一齣七月前在南京拍外景，已經會很熱，也是一項大挑戰。」

對於早前內地傳出他跟嘉玲分居，嘉玲更與同性好友鄧永鏞之妹鄧麗儀同居，偉仔直言傳聞未有影響心情，他笑着說：「都幾十年了，有甚麼風浪未見過，沒所謂啦，娛樂圈是會多傳聞，會有些花邊新聞！」

嘉玲很高興老公獲授勳，而之前她獲得舞台劇最佳女主角獎，可謂雙喜臨門，她謙稱自己的獎早在一個月前拿了，更讚賞偉仔指撇開家人身份，身為香港人看到有這麼一個傑出的人，對中國及法國藝術有貢獻又獲得認同，是感到好驕傲。

至於偉仔的黑西裝是否她代挑選？嘉玲笑說：「着衫他好叻，只是出門時大家望望，都夾得到。」見她的鑽石耳環和項鍊也價值不菲？她笑說：「因為好重視，但也是小意思，還是個獎大一點，是終身的榮譽！最重要在於香港資產（指偉仔）是要好好保護！」問她會送甚麼禮物給偉仔，會否是自己酒莊的靚酒？她笑指未想到，但也可以。還會否有慶祝活動？嘉玲表示要是老公有空都可以，因這是喜事。

嘉玲笑稱性取向正常

提到與偉仔分居並跟鄧永鏞之妹鄧麗儀同居的傳聞，會否令他們好感掃興？嘉玲笑說：「不會，

傳都傳個合情理一點的，不好亂來！」她指鄧麗儀與其二哥看到報道，大家都笑餐死。嘉玲帶笑說：「暫時我的性取向都正常，不過明天倒不知會發生甚麼事！」

曾志偉自爆連醉兩晚仍來祝賀偉仔，問他送甚麼禮物？志偉笑指應該偉仔買禮物送給大家，因得到大班朋友來撐場，故他是來等吃偉仔請食法國大餐慶祝，也希望不好再飲醉，總之很高興偉仔與嘉玲喜事連連。

偉仔與嘉玲之後偕好友曾志偉、葉童、杜德偉、呂方等到灣仔一間酒店慶祝，大嘆意大利菜。



■嘉玲吻賀偉仔。



■偉仔與嘉玲手挽手現身慶祝派對。



■多位圈中好友到來支持予以祝賀。

邱淑貞否認懷孕 為老公呼冤

香港文匯報訊（記者李慶全）邱淑貞（豆斗）偕夫婿沈嘉偉到賀梁朝偉授勳，豆斗笑言本來打算送禮物，但偉仔獎已到手還未想到，或者帶些靚酒去慶祝。

對於有報道指老公給她壓力要追兒子，而傳出她再度懷孕，豆斗主動作出澄清：「我無懷孕，可能大家想提醒我之前肥了是時候要減肥，有報道說我老公給壓力我要再追小朋友，他好可憐，因他從來沒給我壓力，老爺、奶奶都沒有！」豆斗坦言要求孩子的性別，以現在昌明的科技，無須等到今天，她懷第一個小朋友已經可以去試，且小朋友都是上天賜予，任何一個來到也很歡迎，她也很愛自己三個寶貝女兒。但會否追多個？豆斗笑說：「我都是一把年紀，沒想過再生，現湊三個都好忙，有時都忽略了最細的女兒。」由於大女正是青春，豆斗的確想跟她多溝通，嘗試與她多點傾談，否則她不會主動這樣做。大女正婷婷玉立是否已經拍拖？她笑說：「應該不會吧，她很懂事，知道自己在做甚麼，有時她對成績方面比我還要緊張呢！」

Eason 自爆 一家三口互相制衡

香港文匯報訊（實習記者梁文玲）陳奕迅（Eason）日前接受電台訪問，提及新歌《無條件》及家庭生活。Eason認為《無條件》講述的情可以指愛侶、家人、朋友，甚至是寵物對主人的愛，而每種愛都可以是無條件的。被問到與太太徐濠縈和女兒陳康堤的相處，他直言：「對老婆最好！」好像徐濠縈熱愛跑步，但對跑步反感的Eason絕對尊重及支持太太的興趣，而太太也尊重Eason打羽毛球的興趣。



■Eason（中）受訪時提及家庭生活。

他又指不會強迫女兒做她不願意做的事，因為每個人都不同，最重要是互相尊重。Eason憶述女兒以前會問為何有記者影相，他解釋後會提醒女兒不要望閃光燈，對眼睛不好。而當康堤考試成績優異時，會送她喜歡的CD作獎勵，希望她不會因為父母的關係而感到壓力。Eason笑言一家三口是互相制衡，女兒驚自己，自己驚老婆，但老婆就驚個女，這就是他們三人的緣分。

任達華笑湯寶如「豐滿」

香港文匯報訊（記者梁靜儀）任達華（華哥）、吳京、Tony Jaa、湯寶如（湯記）及關楚耀（Kelvin），昨日到電視城錄影《今晚睇李》，影大合照時華哥問到湯記可想更上一層樓，湯記說想，華哥即聯同一眾男星抬起湯記，並取笑她「豐滿」。

離開無綫多年的華哥，表示之前無綫曾對他拍劇，但檔期問題未能成事。記者笑指無綫也請不起他？他即建議無綫可以用股票代替酬金，因美國一旦加息，香港樓價就會下跌，唯有持股票最好。有指無綫近年的收視率每況愈下，前景不被看好，華哥認為：「無綫可以將以前拍落好多的劇集，賣畀唔同平台播放就可以支持到。」提到歐陽震華（Bobby）與無綫的續約風波，華哥認為沒有誰對誰錯，都是要靠自己，不過Bobby是無綫福將，如果他留下來可令無綫的股票也會上升。

湯記昨日與華哥一見面就來個擁抱，她表示二人除了曾合作過外，大家又經常在飛機上碰面。對於華哥笑指她豐滿，湯記也承認有減肥需要，她又大讚華哥身形keep得好，雙腿比她還要幼，令她羨慕不已。近日病了，一度擔心是近期韓國爆發的「新沙士」，她謂原定與八歲的兒子去韓國，但因



■泰國男星 Tony Jaa 展示凌空一字馬驢本領。



■任達華聯同一眾男星抬起湯寶如。

疫情只好取消行程。Kelvin表示稍後將會拍攝動作片，希望可以向Tony Jaa偷師。稍後Kelvin將於澳門舉行演唱會，Kelvin亦積極操肌，務求以最佳狀態上台。昨日Kelvin亦即場邀請華哥前往捧場。